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ATA DA 5~ REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO,
GOVERNANÇA, TRANSPARÊNCIA E CONTROLE, DA 4~ SESSÃO LEGISLATIVA,
DA 6~ LEGISLATURA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL,
REALIZADA EM 04 DE SETEMBRO DE 2014. Aos 04 dias do mês de setembro do
ano de 2014, às quinze horas, na Sala de Reunião das Comissões, o Presidente
da Comissão de Fiscalização, Governança, Transparência e Controle - CFGTC,
Deputado Joe Valle, abriu a Sê Reunião Ordinária da Comissão. Ao iniciar sua
fala o Presidente esclarece: "Nós tínhamos uma pauta bem razoável a tratar.
Não temos participação devido à ausência justificada de alguns membros, mas
acredito que está em curso todo o plano de trabalho da comissão. Eu fiz
algumas visitas aos hospitais, após aquela nossa conversa aqui. Há algumas
coisas superinteressantes acontecendo. É bacana a forma como a comissão
está trabalhando, até porque tem um monte de gente nos hospitais hoje
entendendo que a comissão, existe. Essas pessoas virão aqui, em algum
momento, prestar contas. Há um trabalho de custos acontecendo no HMIB, por
exemplo. Ele faz parte de uma tese de mestrado de uma funcionária de carreira
da USP.Eu a estou convidando para que venha à comissão fazer uma exposição
para nós". E prossegue o Deputado: "Há outras coisas superinteressantes
como, por exemplo, o preço de um parto normal na rede pública ser mais caro
do que o preço de um parto normal na rede privada. A comissão tem feito o
seu trabalho e tem até estimulado as Secretarias, que estão dentro do escopo
de fiscalização, a se prepararem melhor na vinda para cá. O formato de que eu
tive notícia dentro da Secretaria de Saúde é de que as pessoas vêm para cá e
são fiscalizadas. Nós fazemos um embate correto e concreto e elas saem daqui
satisfeitas, querendo construir mais e querendo se preparar para, na próxima
vinda, mostrar algo melhor. Isso é muito saudável. Espero que nós
continuemos nesse processo de consolidação desta Comissão, entendendo que
ela é importante para a Casa. Nós percebemos, em alguns modelos de
trabalho, que tentam enfraquecer esta comissão com projetos de lei que estão
querendo passar aqui na Câmara, dando outro formato, retornando ao modelo
antigo no qual havia muita dificuldade para trabalhar, para acontecer; muita
dificuldade mesmo". Acrescenta o Deputado: "Eu já gostaria de registrar que
sou terminantemente contra isso e que trabalharei contra qualquer proposta
na Casa de diminuição de escopo desta comissão ou qualquer mudança sem
um estudo prévio, sem a articulação e o estudo que mostre que a mudança que
venha a acontecer dará continuidade a esse trabalho - que está sendo feito
com muita seriedade, com muita responsabilidade - que está tendo efeito no
Executivo, no sentido de se notar a presença desta comissão. Eu lembro que foi
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a primeira vez que, de forma clara, concisa, formal e organizada, esta Casa
propôs improbidade administrativa a um gestor do governo. Isso é fruto do
relatório da Deputada Eliana Pedrosa e de conversa no Ministério Público. Os
convênios estão em curso. Todos os convênios que nós estamos fazendo com a
Secretaria de Transparência e com o Tribunal de Contas do Distrito Federal.
Estou fazendo questão de registrar aqui que, enquanto mandato eu tiver, vou
lutar e trabalhar para que esta comissão continue o seu trabalho, porque, no
meu entendimento, ela é extremamente legítima para o Legislativo e assume
um papel muito importante para que nós consigamos fazer, concluir ou
consolidar um dos pilares que é a fiscalização". E conclui: "Então, nesse
sentido, eu estou fazendo essa declaração para que fique registrado mesmo, de
verdade, o nosso posicionamento - que é muito claro". Por fim, o Deputado
Joe Valle agradece a todos e justifica: "devido à ausência dos membros não
havendo quorum para nenhuma decisão na nossa comissão, declaro encerrada
a 5~ Reunião Ordinária da Comissão de Fiscalização, Governança, Transparência
e Controle" às quinze horas e cinco minutos. Eu, João Carlos Martins Neto,
Secretário da Comissão de Fiscalização, Governança, Transparência e Controle
da Câmara Legislativa do Distrito Federal, lavrei a presente ata que, depois de
lida e assinada pelo Presidente, Deputado Joe Valle, será enviada para
publicação

DE TADO JOE VALLE

P esidente - CFGTC
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